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3.1 #HESE

ARZE I H R 0 40 M B s AR R B 36 AR YR A ] Recursion & A 19 RxRx1 £ i
8L A BN T NS 2 Iy ik 3 TR A Y B AT YA . RxRxl & —4>
P 38 B 9 ' G AL B e £ LR 3R 1108 2851, 40 i R R ST R 2048 X 2048 X 6, 3k
125 510 4L EMR , 2920 296GB.,

ZRIH J& NeurIPS 2019 BY3= 28T H , & fi fF Kaggle I, & T F# 4%, Recursion
o EBRHE T A5 /N IR B R L R R ST RNl 512 X512 X6, £ i SE LB 29 2 46GB, 1T LA
i 3d RxRx1 Ti H W25 F 2 Chttps: //www. rxrx. ai/),

B AL 2 1 SCHEAE LT chapter3\dataset H 5 MG 5 BAnFE 3.1 R,

3.1 RxRxl HIFE&ERFESHiE

X B K B &L IN i fig
train. csv 5% ,36 517 17 1.35MB Id . 40 g 28 R0 S 08t vk LS00 L AR 45
train_controls. csv | 6 31,4097 17 225KB PR XT IR, LR 8E £ well_type 3]
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S
X A B LA SR )] fig
train. zip 487 356 K A 30GB Y23 81 226 5k 6 18 & 41 i K
test. csv 4 41,19 899 17 562KB | MK . LI ZRdE AR 2 5
test_controls. csv | 6 %1 ,2246 7 123KB | MR X R4, bR 4 £ well_type.sirna 51
test. zip 265 728 JK € K 16GB | MR 3L 44 288 3K 6 3 3 41 A 5]
pixel_stats. csv 11 41,753 084 17 | 58.3MB | &#BE A 1B E ST EAEE

3.2 HIEXRE

RxRx1 Tl HHE 256K B S25, B AR RS2 A B T B R 3 11 1 e 4 5,
RxRx1 I H R HMUF 408 &2 HUVEC.RPE.HEPG2 Fl U20S #3477 51 itk sg
B8, AEHEUR S5 R FH —Fh An i 5 L SC B0 HE vk 5 B 2 Rl 43 i 3. 2 s

F3.2 TUHXEBIEENS

I TES HEX G5 Yl 2 4k w4
HUVEC 01~24 HUVEC-01~HUVEC-16 HUVEC-17~HUVEC-24
RPE 01~11 RPE-01~RPE-07 RPE-08~RPE-11
HEPG2 01~11 HEPG2-01~HEPG2-07 HEPG2-08~HEPG2-11
U208 01~05 U20S8-01~U20S-03 U20S8-04~1U20S-05
At 51 bk 33 bk 18 #twk

PGB0 0 e Y8 5 (3 R B L i 2 BRI 3. 1 9B R L A2 AR R IX 6 384 1
UM, 4% JE S, 384 TALAR AT 384(16 1) X 24 F)ANAL - B ALIR — DO .
Rof AV S 50 P58 19 52 ) 5 384 L AR B A1 THT 9 47 91 B 25 B, DR I g B S 6 Bl LA 308 (14 1) X
22 A AL

B —HER A T255 2R DU 384 LR » 4 BEFEAS 43 0 1 A 308 X4=1232 P flAL .
FEHL ST AT Y 30 ANBEFL R I E AR TR 30 Ah siRNA 50048 A BE A Xt B 4, — A fL
AT SIRNA R AE S BT BRAL, 277 ASGAL A 277 MR R Y siRNA 2U5] . Y e s
AR 277 X4 =1108 gL IL A I 1108 Fh siRNA 7. 1108 Ff siRNA 5K b A
1108 FhEEH 2235, K, 1108 A siIRNA $448 3 1108 Flbr 4 I LA AR 40 5 =45

PO 384 SEEAR I 1232 MUALIZ BB AT .

(1) 30 A~ BHAEXT BEGIAL /B X 4 =120 A~ CBHPEXT BRAEAS

(2) 1 AFAPEST BERGLAL /AR < 4 =4 A (BAPEXT BRREAS) |

(3) 277 4 siRNA 4L X 4=1108 4> (I IR FEA) |

FELAAS AL B A AN [ 7 Csite) R A PRI IR, 43 5 G 41 512 X 512X 6 K&, 18] 3. 1
AR AR THE sitel A28 FIE A 6 58 18 07 % 6 R DL K5 20 M 4548 19 X R 56 &,
6 M 38 18 (&1 0T DL G A — ok 20 i 1A, SE G B A AR B S a4 R /] 3.1 AR A
PR .
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3.3 HIE&EWZE

J8 3l Jupyter Notebook,fE chapter3 H 3% T # # Cellular_Classification. ipynb &% .
PATR T B P3. 1L, B ET A

P3.1 #SBNE

001 import numpy as np

002 import pandas as pd

003 import matplotlib. pyplot as plt
004 import seaborn as sns
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005 import imageio
006 import h5py
007 % matplotlib inline

RxRx1 i H #7650 85 43 3 58 X AE train. csv. train_controls. csv, test. csv F test
controls. csv TUNSCH R, PUATREFBE P3. 2~P3. 11,8 WA SO & I 7 — &, UE T X
B i R G AR5 43T

PATRE P BE P3. 2. WU 2R 4 I ZRAE 48 2 9 (36 517.5) L Hif 5 ZK LR WA 3.2 Bm .

P3.2 HIlZE train NE

008 train = pd.read csv("./dataset/train.csv")
009 print("YIZrEYERE : {0}'. format(train. shape))
010  train. head()

id_code experiment plate well sirna
0 HEPG2-01_1_B03 HEPG2-01 1 BO03 simma_250
1 HEPG2-01_1_B04 HEPG2-01 1 BO04 sirna_62
2 HEPG2-01_1_B05 HEPG2-01 1 BO05 sirna_1115
3 HEPG2-01_1_B06 HEPG2-01 1 BO06 sirna_602
4 HEPG2-01_1_B07 HEPG2-01 1 BO7 sirna_529

3.2 IILRBEIRT 5 ik
PRAT R 7 B P3. 3. UNZRAE train § 0 =51 973 5 B FLASIC R W0 3.3 R .

P3.3 H 45 train =75

011 train[ 'dataset'] = 'train'

012  train['well type'] = 'treatment'

013  train['cell type']l = [train['experiment'][i].partition('— "')[0] for i in
range(train. shape[0]) ]

014  train. head()

id_code experiment plate well sirna cell_type dataset well_type
0 HEPG2-01_1_B03 HEPG2-01 1 BO3 sima 250 HEPG2 train  treatment
1 HEPG2-01_1_B04 HEPG2-01 1 B04 sirma_62 HEPG2 train  treatment
2 HEPG2-01_1_B05 HEPG2-01 1 BO05 sima_1115 HEPG2 train  treatment
3 HEPG2-01_1_B06 HEPG2-01 1 BO06 sirma 602 HEPG2 train  treatment
4 HEPG2-01_1_B07 HEPG2-01 1 BO7 sima 529 HEPG2 train  treatment

3.3 UIZREEY IG5 BTN 5 4590 %

AT RE PP B P3. 4, MBI R4 1Y S 90 0 BAE L 46 B O (4097, 6) , il TL A5 AN 18] 3. 4
IR .
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P3.4 # SLIGXF BB & train controls M 2

015 train controls = pd.read csv("./dataset/train controls.csv")
016  print('YIZrxT FRAELERE : {0}'. format(train controls. shape))
017  train_controls. head()

id_code experiment plate well sirna well_type
0 HEPG2-01_1_B02 HEPG2-01 1 B02 UNTREATED negative_control
1 HEPG2-01_1_C03 HEPG2-01 1 CO03 sira_852  positive_control
2 HEPG2-01_1_C07 HEPG2-01 1 CO07 sima_702 positive_control
3 HEPG2-01_1_C11 HEPG2-01 1 C11 sima_618  positive_control
4 HEPG2-01_1_C15 HEPG2-01 1 C15 sirna_272  positive_control

P 3.4 S X IR AR BT I AR D R

HATFEF B P3. 5, 4 1 5230 X BR4E train_controls § 4 i 51, 9 8 J5 i 1 2% 10 7%
WK 3.5 i,

P3.5 # LIS BB train controls ¥ 1% i 5l

018 train controls[ 'dataset'] = 'train controls'

019 train controls['cell type'] = [train controls['experiment'][1i].partition('—")[0]
for i in range(train controls. shape[0]) ]

020  train controls. head()

id_code experiment plate well sirna well_type dataset cell_type
0 HEPG2-01_1 B02 HEPG2-01 1 B02 UNTREATED negative control train_controls = HEPG2
1 HEPG2-01_1_C03 HEPG2-01 1 Co03 sirna_B852  positive_control train_controls HEPG2
2 HEPG2-01_1_CO7 HEPG2-01 1 CO7 sima_702 positive_control train_controls HEPG2
3 HEPGZ2-01_1_C11 HEPG2-01 1 CNn sima_618  positive_control train_controls HEPG2
4 HEPG2-01_1_C15 HEPG2-01 1 C15 sima_272 positive_control train_controls HEPG2

Bl 3.5 SCU BEAE 5 O RG 1 4% i 5t
AT FEFP B P3. 6 LA A AR 45 18 O (19 899, 4) L1 FL AR IC SR W IAT 3. 6 i .

P3.6 # iR & test M2

021 test = pd.read csv("./dataset/test.csv")
022  print("MXAEYERE : {0} '. format(test. shape))
023  test. head()

PUTRIT B P3. 7. BRI vest 5 DUS 4 85 B0 90 A IE R AP 3.7 R

P3.7 # liX £ test &M%
024 test[ 'dataset'] = 'test'
025  test['well type'] = 'unknow'
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“ O

id_code experiment plate well

0 HEPG2-08_1_B03 HEPG2-08 1 BO3

-

HEPG2-08_1_B04 HEPG2-08 1 B04

2 HEPG2-08_1_B05 HEPG2-08 1 BO5

3 HEPG2-08_ 1_B06 HEPG2-08 1 BO06

4 HEPG2-08_1 B07 HEPG2-08 1 BO7

&l 3.6 R A A A 40 ok
026 test['cell type'] = [test['experiment'][i].partition('—-")[0] for i in range(test.
shape[0]) ]

027 test[ 'sirna'] = 'unknow'
028 test. head()

id_code experiment plate well dataset well_type cell_type sirna

0 HEPG2-08 1 B03 HEPG2-08 1 BO3 test unknow HEPG2 unknow
1 HEPG2-08 1 B04 HEPG2-08 1 BO4 test unknow  HEPG2 unknow

2 HEPG2-08_1_B05 HEPG2-08 1 BO5 test unknow HEPG2 unknow
3 HEPG2-08_1_B06 HEPG2-08 1 BO6 test unknow HEPG2 unknow
4 HEPG2-08_1_B07 HEPG2-08 1 BO7 test unknow HEPG2 unknow

3.7 IR 15 BY T T 490 R
PUTRRFF B P3. 8, WA A 1 92 46 f BAGE  4E E Hy (2246,6) BT LGSR AN 3. 8 R,

P3.8 & ik L6 2H B9 X1 BB &£ test_controls M 22

029  test controls = pd.read csv("./dataset/test controls.csv")
030  print( "MK X} FRAELERE . {0}'. format(test controls. shape))
031  test_controls. head()

id_code experiment plate well sirna well_type
0 HEPG2-08 1 B02 HEPG2-08 1 B02 UNTREATED negative control
1 HEPG2-08 1 C03 HEPG2-08 1 Co03 sima_650 positive_control
2 HEPG2-08_1_C07 HEPG2-08 1 co7 sima_323  positive_control

3 HEPG2-08_1_C11 HEPG2-08 1 Cn sima_810 positive_control
4 HEPG2-08_1_C15 HEPG2-08 1 C15 sima_577 positive_control

Bl 3.8 MR S A S50 X AR T Ak D SR
PATHRE 7 Bt P3. 9, test_controls § 3 B H] , ¥ 34 J5 A7 B AR ic s WA 3.9 s,

P3.9 #iliXEIG AR B E test _controls # HEH 51

032  test controls['dataset'] = 'test controls'

033 test controls[ 'cell type'] = [test controls[ 'experiment'][i].partition('—")[0]
for i in range(test controls. shape[0]) ]

034  test_controls. head()
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id_code experiment plate well sirna well_type dataset cell_type

0 HEPG2-08_1_B02 HEPG2-08 1 B02 UNTREATED negative control test controls HEPG2
1 HEPG2-08_1_C03 HEPG2-08 1 CO03 sirma_650 positive_control test_controls HEPG2
2 HEPG2-08_1_CO07 HEPG2-08 1 Co7 sima_323 positive_control test_controls HEPG2
3 HEPG2-08 1_C11 HEPG2-08 1 C1 sirma_810 positive_control test_controls HEPG2
4 HEPG2-08_1_C15 HEPG2-08 1 C15 sirna_577 positive_control test_controls HEPG2

B 3.9 DA Y S g IRAR I I AT ML AR E R
PUTTRLFP BE P3. 10,46 D04 BB SO 95— B combined £ 12 (62 759.8),

P3.10 #MWUANHBEBEXHEFH

035 frames = [train, train controls, test, test controls]
036 combined = pd.concat(frames, sort = False)

037 print(combined. shape)

038 combined. head( )

PATR B P3. 11, K A i R AL 405 2R /s BT A5 81 ok R (A7 7E

P3.11 HERAEKE
039 combined. isnull(). sum()

3.4 HIESDT

HATRE B P3. 12,4 1143 I train. test.train_controls,test_controls PO £ #iE £ A%
20 2R O3 A DL L S5 R N IAT 3,10 BTR .

P3.12 HMMAREBEFHSEIT

040 for col in [ 'train', 'test', 'train controls', 'test controls']:

041 x = combined[combined. dataset == col][ 'cell type'].value counts(). index
042 y = combined[combined. dataset == col][ 'cell type'].value counts()

043 plt. bar(x,y, label = col,alpha=0.7)

044 plt. legend()

Pl 3. 10 b7 DU Ah 4 i R 19 40 A 5 LI TR R — B, U208 4l &R 1y S5 80 5 b
HUVEC 4 g R 9.4 r 2 . RPE fl HEPG2 —H#:Z£ . & 3. 10 HEIB I A R i L 4RO il
O BRI R0t BRI G I R R A A R R

PATR P B 3. 13,5 11438 train.test.train_controls.test controls P4 4E 00 45
SR G AN DL SRR 3.3 IR,

P3.13 HIRZENHGEIT

045 for col in [ 'train', 'test', 'train controls', 'test controls']:
046 labels = combined[combined. dataset == col][ 'sirna'].value counts()
047 print("\n{O} 2% {1}, H & H00T A4 AR 2R

\n{2}'. format(col, len(labels), labels. head(5)))
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®3.3 BREFTWEIT

ool & bR %L Ui il
train 1108 XN S Y 1108 F sIRNA 748
test 1 1 AR % unknown
train_controls 31 30 Ffr BH X R A AR 2, 1 A B 1 X R 2 AR 2
test_controls 31 30 A BH P X BB 20 AR 2%, 1 A B M X BB 20 b 2%

AT P B P3. 14, train #5325 train_controls &ML B G127 45 R R —
FWAEEN siIRNA FRZ X 35X FAL A9 siRNA 5IEXT AL siRNA JEAF Y.

P3.14 HtrainfiZ 5 train controls IrE R HEHEE?

048 setl = set(list(combined[combined.dataset == 'train']['sirna'].unique())). intersection(
set(list(combined[combined. dataset == 'train controls']['sirna'].unique())))

049 print('"$RZETEE R {0}'. format(len(setl)))

B2 NNZEXT B2 55 A6 B A 1Y siRNA 2B A 2250087 $ATRE P BE P3. 15,6 train_
controls 5 test_controls FRZIC G, 45 R B/ R AREECN 31,0 & 58 A .

P3.15 # train controls fi%& 5 test controls IR ZEREHEE?

050 set2 = set(list(combined[combined. dataset == 'train controls'][ 'sirna'].unique())).
intersection(
set(list(combined[combined. dataset == 'test controls'][ 'sirna'].unique())))

051 print( "R EE R {0}'. format(len(set2)))

BT FR T H train 5 train_controls W 4 4 JF 0 UI 2548 2 Lo 4 Y A
2 AR — B0 A 2T UM LA R 153 00 5 5K L BT DA A 3 48 1) B 35 BB 6 Ak vk 80 o I
A U208 4 5 A A0 S oS R I 25 55 03K, K 10 3 7 CTE il bk B2 4% I 350 1 1k 25
b BT TT LB AR B T e I A A
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3.5 TRiEEIESE

AT BT BRI, AT R B P3. 16, BEH U208 418 & = AL R A9 SC 50 508 , 7
ABIEE U20S_train, 455 Bon BOUE £ 4E 5 0 (3324.2) . 5 2Pz 5008 £ R —E 1
BRI 43 R U 2R 45 5 0 E4E

P3.16 # fmik A Tl G A0 I E B K HE &

052 all train = combined[ (combined.dataset == 'train')]

053 U20S_train = all train[all train['experiment'].str.contains('U20S") ]
054 U20S_train = U20S train[['id code', 'sirna']]

055 U20S_train = U20S_train. reset_index(drop = True)

056 print(U20S_train. shape)

FEFP B P3. 16 14 2 A8 4 HAR 1 5258 1d H FIBR 28 81, Jim 1 o 8 3k — 20 fURe AiE £
BT AE,

T BV GBI B R A AT R R BE P3. 17, 58 BB AN SEEG Td X R Y sitel i
LAY 6 18 AR AR AR SRS R R s AT AR WA 3. 11 R

P3.17 = RBRIEE Id MR HY sitel i B R 6 &8 E K
057 def load image(basepath, id code, site):

058 images = np.zeros(shape= (6,512,512))

059 path = id code.partition(' ')[0] + '/plate' + id code.partition(' ')[2][0] \
+ '/'+ id code. rpartition(' ')[2]

060 images[0, :, :] = imageio. imread(basepath + path + site + ' wl' + '.png')

061 images[1,:,:] = imageio. imread(basepath + path + site + ' w2' + ".png")

062 images[2, :,:] = imageio. imread(basepath + path + site + ' w3' + ".png")

063 images[3, :,:] = imageio. imread(basepath + path + site + ' w4' + ".png")

064 images[4, :,:] = imageio. imread(basepath + path + site + ' w5' + ".png")

065 images[5, ] = imageio. imread(basepath + path + site + ' w6' + ".png")

066 return images

067 fig, ax = plt. subplots(2,3, figsize= (18,10))
068 images load image('./dataset/train/', U20S train['id code'][40], ' sl1')

069 ax[0][0]. imshow(images[0], cmap = "Blues")

070 ax[0][1]. imshow(images[1], cmap = "Greens")
071 ax[0][2]. imshow(images[2], cmap = "hot")

072 ax[1][0]. imshow(images[3], cmap = "viridis")
073 ax[1][1]. imshow(images[4], cmap = "gist heat")
074 ax[1][2]. imshow(images[5], cmap = "pink")

WE 3,11 s R EdEEE U208 train H55 40 S SE 5 Id XN Y sitel 7 &Y 6 38 8
K& NAEBI A, %%?ﬁ%?kﬂw%mﬁ%lmnﬂﬂﬁﬁe S AT N AAT VBRI g R AR

3. 11 A i €8 S o T8 T R EE U I A DR A A8 L X S ERUFE train H SRR B K
JEEME 3. 23 T M H R G — KB K ik,
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3.15 Mini-Batch % E Tk

Tofs B2 TS R o D A 8 0 2% 1 R R B AR AR AR R S I R i O 0L R AR S R =
PR 6 B2 T B

(1) L& #6E T ¥ (Batch Gradient Descent, BGD): £ #B Il ZrkE A — & 5 i — K 1E
] 55 52 1) A 48 o B — R B0 B2 R B o R O 15 A D0 A 02 P AT R AR e ] e 6 B R R 1 5 1l
A DA e /0 1 3% AXOAD B0E 3T S D0 A 5 2 — PR A 2 RS 0 YA 1Y 5 SRAR R, X
TR SRR .
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B 58 W — U ) 5 S ) A% 5 L BT LAPR B BE R B 1 5 1], ST LAREAR XS A7 5 55 0 Y
Bl 3. 40 25 i T —4> Mini-Batch B B T B 19 5008 42 50 43 7 %
R e RN RN R

. . . [ —
(" m) X[ 1000)] X2, 1000)] [, 1000)] 00

}":I_l'“,._i"b._'l-"d]‘ '_."ﬁlllllll'}_ill)f_llr. J_,[Eu(lml [ = | ,,,y[m]]
Y[ (1.1000) | ¥ (1.1000) | [ (1. 1000) | ¥is

{015 : m=5 0000000 Mini-Batch: 1000 [500041 | 5+4-Mini-Bateh: [y ]

& 3.40 Mini-Batch %4 J5 ¥ 5 £F 5 2 /R s 4

(1, m) h

5% 2 R AR B A (B R 500 U7 L BAAS Mini-Batch i /N 1000, T % A B A 42 7]
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W EN 32.64.128 25, 4K, Mini-Batch BUE 5 1, 4824 T B LB BE T B, Mini-Batch
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3.16 H4LE%

AT A B BE TR B 1 1O A A AL 5L Momentum B8 BE R Rk . RMSprop 6 B2 T [
s Adam B B BETE RN 2E 2 SRk . BT RSO B TR S 4R BUMBCE B ) B L
R BE TS T IR R B W S EE . RMSprop AI LLE A & X Momentum A9 S
Adam 22X Momentum Fl RMSprop B %4E & i #E .,

Momentum # BT [ (95 2 4R a0 18] 3. 43 Fros

Vg, =0 Ug;=0 =09

On iteration f:

Compute dw, db on the current Mini-Batch
)| ¢ vy, =fUg,H1-H)dw

: { Ugy=frg+(1-F)db

w=w—aty, b=b-ovy,

Kl 3.43 Momentum 3 F [

W 3. 43 fi7s . Momentum 6 B F [ 5 2 % Mini-Batch B B R [ 00— Fh il 98 , 76
Mini-Batch 58 W34 86 B 1505, B4 7 BV S 5 2 50, 1 2 FH RS 338 BOn AT 2 16 B A8 3 T
BCMETRR R S v, Moy SR vy, Moy, X8 o Mo, K 3.43 LR
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ST 1 7R T IX RSO BRI | 18] v HE 2 R OR AN MRS BT I AR BE T R B AR, SRR
78 Momentum 6 B2 T [ B8 A%, 52 9K 5 & 9\ 160 5 50 5 /), 488 1) Wi e B2 TP
RMSprop & 75— Fh BEW IEE AR B T MR 3005 At d 5 FOULE R dn 151 3. 44 o,

S4=0 Sgp=0 ££,=0.999 £=10"*
On iteration f:
Compute dw, db on the current Mini-Batch

: { SaBaSanH(1-B)dw?

Sy=PaSgst(1-p2)db
W=W—0t — #“I b=b-a r(%b
\-"lSd“. +g VS te

[ 3.44 RMSprop ¥ i T [

RMSprop #f B B L IR R I8 2l 18 BUMACE 32 1 JE AR - 86 B2 9\ i) 149 3 2l ke
BT A WSO E . 5 Momentum A ] B9 HA 3hF ¥ 8+ R L dw® B db” L B H0H
B SRS AL A AR AR A3 dwo A Ao B BR DA A IR S AR S T sk S B 0, 43
BERE I —A> & P85 3,

Adam # T &2 % Momentum F1 RMSprop W 7 ¥ B 48 G ek ik 3 T —F 1
s, nfEl 3. 45 FiR .,

V4, =0, Ugy=0, S3,=0. Sg=0, £,=0.9, fr=0.999

On iteration :
Compute dw. db on the current Mini-Batch

Vg™ VawH1-51)dw U= Ugpt(1-5,)db
Sgu=Pa Sgu(1=-H2)dw? Sas=P2 Sast(1-f2)db?
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RMSprop #J77# , SL A Adam B RCRAEAE DL T 80P FR 7 2% (H )2 Adam 55 TR
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B A 25 FR O o] L A X 3L 1) A (3 1) i s Kb e, RRWIIR 2% ) &,
kR —HEL

a =0, 95cpochNuma

k

¢=—qa, (3.14)
v/ epochNum

TS A R TR 22 S A SRR BT h SR B e ) B2 R 132 o A ) 15 v 8 3] 1 4

o VR 2% , Bifi B #6 RT DA A 5 O DA SCE SR, 3 BB AR B AR T L AR TS 55 .

j iR [ I g : @,=0.2, decayRate=1

(3.13)
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______________ = Epoch=1 I I+epochNum
—————————————— = Epoch=2 :
: epoch o
epoch: YIZRYLFEA St —id . B —{X | t -
| .
o= 1 @ : 2 0.067
1+decayRate X epochNum | 3 0.05
: 4 0.04
|

3.46 T epoch B2 3 Ry ik
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Hyperparameter 2 Hyperparameter 2
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Bl 3.47 S HLEUE R 0%

BETFRERMNEENSEN o« Me, BIR o MEEMZITE T e, AT RSN
& B 35 WAL 3. 47 () TR S X F R A o Z2EUEARI N o« HEUT 5 AR [EE i
AR AR E B e HIBLE] T 25 ANME. W& 3. 47(b) TR B BEHL S 0 L [5] iF 3 B T A 28
F8y BBCAEL S PR 280 R B — 2

(2) Hy AR SRS 405w, I [&] 3. 48 Pk,

T At 2 B0 o R A A 0 DA — 25 B A7 AR & B A S 80 B s R L A 3. 48 R
(YRR S B TR BT ARS8 5 A S 8008 i — A B 76 34 3 BT P9 U 22 (9 (i R A7 A
A, WBA 52 R v 9 20 A5 TR

TEHE 72 0 TR P B WL IBRCME B, R 3% vE B M Y A A A ML B R E o BB E
[0.0001, 1 KA LI 10 A~ A, 4 5 17 2R b >R FH B AL ACBUME 15, W RB 47 90 %6 19 1 V& #E
0. 1, 1% 10 A% i B2 X (8] , 1M 2.0 1 [0. 0001,0. 1]#Y 1000 % & B2 X 8], WP 3. 49 B,

Hyperparameter 2

o ©
: @ O g
g ° a=0.0001, -, |
g O O O..O O | ®|® ® o ® o o o @ |
E 0.0001 0.1 I
- O O o © O ‘ 90% ’
[ 3.48  HyRLBE 3 2 5K 0 03,49 BEHLEE A A5 2

SR X B0 6 T BUE T ] 2 — M A A BEHL T 35 . aniEl 3. 50 Fs .

L a=0.0001, ---, 1 |
O.U?Ul g :
10*~10°
a=logi""! b=logl,
=4 ﬂ
10 .4 rE[-4, 0] IIU“

r=—4 X np.random.rand()

[l 3.50 B4Ry BEHLEUE ik
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i 3 6 55 S AL IR DX TA] K B T ) 7 A 2% WA 301 ] — it 2, ml LR AIE
BEALICE A& B0 A . AI&L 3. 50 FIrzR 5 FO 8007 V6 K UM DX o] A8 4 o [ — 4,0 ], 7R L IX.
(i) B AL EL S o 5 H 8 H00 3 it oA D A DX TR) , AT LA e A 8] 3. 49 F s (98 & B
oA

3.18 Softmax [E /3

3 B [ 01 7 e () 2 492 ) B, Softmax [7] U A P 1 2 2 40 26 ) fL, % F — 4% 2 )
R, o 26 00 2% 1 B 11 U2 — P Sigmoid BRI G R [T U9 1 Ky 380 03l o K, % 22 4328 i) J
i 22 W 44 1 R T Softmax B 8L (Softmax [81I5) 45 4 384 b o6 %k

BES L2 N M 2 8 A P2 I8, R Softmax fEPU2K4%%, L )2
A2 TE AR B 2 B 43645, ) Softmax [T (Y5 45 5 53T Fan & 3. 51
FIF 7R

e

Softmax: f(Z,)=— ij=l ok

g

| . -
(e’ e +e ety 0.842 | =

e eY(e’+rer+e +e?) |_ | 0.042 | H
— - il
H

1

e et+er+e l+ed) - 0.002 | 4
&’ +et+e ety 0.l‘i4d :

]

5 1
2 0
4 hard max 6| [===2
3 0

€ 3.51 Softmax [Al 535 i 2 75 B

HEE AR Sigmoid e Hh— M RAE A [, Softmax [l I 45 Hi #Y 52 — 4L A 3
1B B AR AE X N — 200, B AR Z Ao 1, 44 BB S, Softmax & — B ) 4 i
T BERG FL A 4 B 8 45 65 (hard max) JE 20, XFRK One-Hot 4 fi5h , R A 5 (8 5 K 19 28 51
WE R 1, HA R 3R 0.,

3.19 VGG-16 HEFE M %

VGG-16 243 K 2A B YL % 4 (Visual Geometry Group Network, VGG) il % )
2 MBI 4% (Simonyan and Zisserman, 2014) , S5/ L3 @G . b 13 MEREM 3 4
BEAR 23 16 )2, AEAEMALE oA )2 AT L2 S8, BRUZ RS KD
H(3,3) AL E L g AR RN R (2,2) S5k LNE 3,52 Fis.,

VGG-16 A7 —A> T F 5. B P28 J2 508 KRR AR 1 RO 08 o 8 e Ko 845 .
XL A o HA AR g B S i AR A 1A A S R
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[CONV=3 3 filter, s=1, same | [MAX-POOL=2%2, s=2]
1,22 3.42
224 X224 K 64 —112 K 112K64 ——112 KX 112K 128——= 56 K56 X128
[CONV 64] POOL [CONV 128] POOL
224 X224 X3 K2 X2
56,72 8.9.10/2
———— 56X 56 X256 —= 28X 28 K256 —— 2B K2BHK 512 — = 14X 14X512
[CONV 256] POOL [CONV 512] POOL
%3 X3
11.12. |3Li ]4],& |5L’; 16J,¢£
14X 14512 —= 7XTK512 - FC = FC = Softmax
[CONV 512] POOL 4096 4096 1000
X3

& 3.52 VGG-16 Z5#E X

PATRR R Bt P3. 18, i {8 Bl Keras #EZL, SE AL A0 & 3. 52 Ar/n B VGG-16 15 A Ay
X,

P3.18 H iR VGe- 16 HEEIPE N

075 from keras import Sequential
076 from keras. layers import Dense, Activation, Conv2D, MaxPooling2D, Flatten, Dropout
077 model = Sequential(name = 'VGG1l6')

# BLOCK 1

078 model. add(Conv2D(filters = 64, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'blockl convl', input shape = (224, 224, 3)))

079 model. add(Conv2D(filters = 64, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'blockl conv2'))

080 model . add(MaxPooling2D(pool size = (2, 2), strides = (2, 2), name = 'blockl pool'))

# BLOCK2

081 model. add(Conv2D(filters = 128, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'block2 convl'))

082 model. add(Conv2D(filters = 128, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',

padding = 'same', name = 'block2 conv2'))

083 model. add(MaxPooling2D(pool size = (2, 2), strides = (2, 2), name = 'block2 pool'))

# BLOCK3

084 model. add(Conv2D(filters = 256, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'block3 convl'))

085 model. add(Conv2D(filters = 256, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'block3 conv2'))

086 model. add(Conv2D(filters = 256, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'block3 conv3'))

087 model. add(MaxPooling2D(pool size = (2, 2), strides = (2, 2), name = 'block3 pool'))

# BLOCK4
088 model. add(Conv2D(filters = 512, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'block4 convl'))
089 model. add(Conv2D(filters = 512, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',

padding = 'same', name = 'block4 conv2'))
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090 model. add(Conv2D(filters = 512, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'block4 conv3'))
091 model . add(MaxPooling2D(pool size = (2, 2), strides = (2, 2), name = 'block4 pool'))
# BLOCK5
092 model. add(Conv2D(filters = 512, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'block5 convl'))
093 model. add(Conv2D(filters = 512, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'block5 conv2'))
094 model. add(Conv2D(filters = 512, kernel size = (3, 3), activation = 'relu',
padding = 'same', name = 'block5 conv3'))
095 model. add(MaxPooling2D(pool size = (2, 2), strides = (2, 2), name = 'block5 pool'))
096 model. add(Flatten())
#FC1
097 model. add(Dense(4096, activation = 'relu', name = 'fcl'))
098 model. add(Dropout(0.5))
#FC2
099 model. add(Dense(4096, activation = 'relu', name = 'fc2'))
100 model . add(Dropout(0.5))
# Softmax
101 model. add(Dense(1108, activation = 'softmax', name = 'prediction'))
102 model. summary( )

R M B R, VGG-16 BB 7 138 800 020 M HEE I INAE NS5, T8 &
BAR, R HRMEN VGG-16 BRI, 7] Ll i Keras 7P E ) VGG-16 R H 202,
K 3T ImageNet B9 Il 25458 50 S BT #8242

3.20 ResNet & 2/ 2&

ResNet & E 58 Be 89 17 48 B0 45 N T 2015 4E 16 H Deep Residual Learning for
Image Recognition 1342 ) — P I B 5 R % 2 B8 (He, Zhang, et al. ,2016), i
T (8 5% 22 B (Residual Unit) i3 II45 152 J2 58 09 0 28 W 4%, 7E TmageNet 2015 FL 3%
AT B 3. 57 Y01 top5 A5 T H S H K. tEREZR .

K LA, Bt 25 2 500 8, o B 30 2 Sl R K — A 1 I R o 22 D 4% 1) — A
U, R U AT A I S A5 SCT AR S B T AL TR R 4% A2 ) SRR L AR 3. 53 IR

P 3. 53 2o e 26 HE R R 19 S — A sk 22 e gk b L A 2 SAr B R T HOF BT AR
ResNet Z B4 M4 A — 2 R 5 E— 2R T — 24 K&K M5k 2 P 0T8T % —
B,

WMEAHENFTR A LR 1R +2 BXZ2 00,0 B 2 +1 2
A s BVTEAL e b 26 I 8 B 7 v 1 2 1 e A 8 RS I £+ 1 )2 A 3L 1) 1 3 L 4% 25 B
TGO S 3 I — APl 4 (k) L 2R BR TR S 1 E AT ) IR e Bk
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—————————————————

skip connection

| |

| |

| + |

LN Dl ——li+2] ! flm - ] : 2]
: 0 :(]u -Linear— |[—~ReLU—a!""'l—|[ —~Linear—|@—~ReLU—{a"?)
| |

! n“{' ']l n”{':] ! JRIEa VI T8V PRT) IPN T} AP 20y [142] LTy pl142)

| wifil gl L al =gl Ly all2=glh 2111214 gl

| hl"l 1 hl'r 2] |

_________________

B-HEY B

E 3.53 RPN HE

[+1 B 12 BEEFRGE) IS ME o 2 B mis A g, B2
JZ H A BR B R W R B 2 AT, R B X T 2 R R OR R EG R o
LSRR X L2 RN ¢ R R R o R B S 2 T %

A UTH RS SRR (2 BRI S A W R RS R
JEE L1 2R L2 R E L T DL R I 45 25 R RR R iR 25

MR BR 2 B BE (PR35 ) A —E R BE— 2 .l LA BBk s £ 2

1650 126 B2 Bk 4 75 32 R e A BAG i, sk 2 s/ D S 7 e A 8 5k (IR A5 ), 3k
2B RIRE Y T — 2 B RN 15 RS AR A A1 1 S BORN TS i, AT DA G S AR
TR P Y11 2 30 AN DI RS S I LSRR 1 2 B0 R IR, 35 A 57 20 110 25 440 B 0 7R g 1 SF-
FREETH R A8, 1] 3. 53 IR 1 H A T B 22 B A W i) I 25 25 44

Bl 3. 54 A5k 2 M4 AR AR SO T S8 Xt . S8 P L VGGNet-19.,34 )2
TR0 1 5 R 22 I 2% F 34 2 TR Y ResNet SO0 Fe, 1] DL 31 3% 18 14 25 B 0 28 10 45 Al
ResNet 55 KX I 7E T, ResNet 4 1R 2 55 #% 1) 43 SR i 182 00 5 A BL%E 21 ) 1 0y )2, fiff
1 JE TH Y 2 2 2] R 2%

YA , ResNet 34 2 9 26 (14 280 b JHG b 795 i 445 ) 8 4 ot LSO S50 5 o e

ResNet 34 (/550 2544 [ e, A7 S 2 0 e 2 7 o ik o 7 32X, S 4 Bk o i s 190 3 3 6 A
) 5 K 206 Bk 8 A7 i %) T B0AS — 50, I ) A T R AOS BUE 4 BE 2  E S T
Hr, BERITE TmageNet RIS INE 3,55 Bz, 402k s Y ZRi% 25 8L il 48 %R
iR 2=, & 3. 55Ca) & 18 J2 N 34 JZ 1Y id P 25 xf bk, & 3. 55(b) s 18 2 M 34 JZ 1Y
ResNet X L,

WXEELER R TR B T 50 2,101 J2.152 2% ResNet, AUEA H B
ol R ) R At % R A R R AN () B 3 52 2 B AR R AR AR I A R B . AH OGS A 2 4
2 3.5 s,
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output
size: 224

output

output
size: 56

output
size: 28

output
size: 14

output
size: 7

output
size: ]

VGG-19
image

pool, 2

size: 112 553 Conw, 128

34-layer plain

image

34-layer residual
image

33 conv, 128

7% 7 cony, 64, /2

7% 7conv, 64,12 |

1
pool, 2

v
pool, /2

v
pool, /2

[

3% 3 conv, 256
[]

333 conv, 64
[

333 conv, 64
[]

33 conv, 256

33 conv, 64

333 conv, 64

33 conv, 64

[
3343 conv, 256
[]

[
33 conv, 64
[]

333 conv, 256 323 conv, 64 323 conv, 64
323 conv, 64 3% 3 conv, 64
3x3 c:nv, 64 3% 3 conv, 64
pool, 12 [ 3%3conv, 128.2 | [
¥ ]

31X 3 cony, 512

33 conv, 128

3% 3 conv, 512

3% 3 conv, 128

[

33 conv, 512

[]
33 conv, 128

[]

3% 3 conv, 512

3% 3 conv, 128

¥

323 conv, 128

33 conv, 128

31X 3 conv, 128

33 conv, 128 33 conv, 128
¥ = _
poal, /2 33 cony. 256. /2 3%3conv. 256,02 | T
1
[ 3%Gconv.512 ] [[3%Gconv.256 ] [_3%3 conv, 256 “

3x 3 cony, 512

33 conv, 256

3X3 conv, 23

¥

[]

333 conv, 512

¥
33 conv, 256

3% 3 conv, 25

3% 3 conv, 512

33 conv, 256

3X3 conv, 25

[]
3% 3 conv, 256

¥
333 conv, 256 |

T

33 conv, 256

3x3eonv, 256 |

¥

[]
33 conv, 256

33 conv, 256

33 conv, 256
¥

33 conv,

33 conv, 256

33 conv,

33 conv, 256

33 conv, 256

33 conv, 256

[]
33 conv, 256

3% 3conv,512,2 ] T ~

pool, 2 IX3conv, 512,12
[ [ 1
323 conv, 512 Sximnv.ilEJ‘,/
| 3x3conv, 512 | | 33 conv, 512
[ 3x3conv,512 | | 3%3 conv, 512
1
| 3x3conv. 512 | | 3x3econv.512 |
[
| 3x3conv. 512 | | 3x3conv, 512 |
fc 4096 avg pool avg pool
¥ ¥
[ fc 4096 ] [ fc 1000 ] [ fic 1000 ]

[ 3.54 VGG-19.34 JZE 8 &ML 5 ResNet 34 Xf [t



601N e e e
] e it
S
g 40
o 34-layer
V-T2 =
plain-18 18-layer
5 —plain-34
-0 10 20 30 40 50
iter.(le4)
(a)

error/%

18-layer

ResNet-18
— ResNet-34
20 .
0 10 20 30
iter.(led)
(b)

[ 3.55 PHFIIRERIAIFE ImageNet [ AR T He

% 3.5 ResNet BERIZ S

layer name|output size 18-layer ‘ 34-layer ‘ 50-layer 101-layer 152-layer
convl 112X112 7X7,64,stride 2
3 X3 max pool,stride 2
1X1,64 1X1,64] 1X1,64
conv2_x 56 X 56 3X 3,64 3X 3,64
X2 X3 3X3,64 | X3 3X3,64 | X3 3X3,64 | X3
3X 3,64 3X3,64
1X1,256 1X1,256 | 1X1,256 ]
1X1,128 11,1287 1X1,128]
33,1287 33,1287
conv3_x 28 X 28 X2 X4 3X 3,128 | X4 3X3,128 | X4 3X3,128| X8
13X 3,128 33,128
1X1,512 1X1,512] 1X1,512
1X1,256 1X1,256] 1X1,256]
M3X3,2567 3X3,2567
convd_x 14X 14 X2 X6 3X3,256 | X6|| 3X3,256 | X23 | 3X3,256 | X36
L3 X3.,256] [3X 3,256
1X1,1024 1X1,1024 | 1X1,1024
1X1,512 1X1,512 1X1,512
33,5127 M3X3,5127
convo_x TX7 X2 X3 3X3,512 | X3 3X3,512 | X3 3X3,512 | X3
3X3.,512] [3X3,512]
1X1,2048 1X1,2048 1X1,2048
1X1 average pool,1000-d fc,softmax
FLOPs Lex10® [ sexi0’ [ ssxi0® [ 7ex10” | 113x10]

TR e — AT RN BRI R D,
YCCHIT 1) A2 47 75 28 58 IR 7 08 3 R

fif—

FLOPs (floating point operations) & 7~ & %

X BT E A X 5 FLOPS(floating point
operations per second) , FLOPS & g5 & #0 IF ﬁLﬁﬁf&eEmﬂE@IgﬁﬁﬁFﬂ‘%ﬁ M BE B 48
. WIEAX ERBTE NG s 4

% F#HUKRE

ResNet B 5H K IF A B,
K F ResNet B TR AT 35 S O AT 950 U

3.21 1X1

M

AR A 2% TR RO B

1 X1 HBFTE ResNet By #H:FH

5% 25 Inception WJ%E‘J Inception ¥ B A SE AR A N H . BEAh .1 X1 B0 LLE
4 EH YOLO & kiR

BRI

I T 73 FFURE A 5
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el — AT R WA 3. 56 B L IBE BMRZERE N 6 X6 X 1,8 —1 1X1X1 9
LR ERESEE R 2, 23 BB SR  EHR 4 8k R 6 X6 X 1, H 2R RZEHA N
AR 2 45 XA B FUE B R L B A s R .

112]3]6]5]8 2]4]6
3(5[5[1]3]4
ANEBAGE . II _
4718579
1/5]3[7]4[8 IX1X1
s[a4[9[8]3]5
6X6X1 6X6X1
/ 0
’ [ -
6X6X32 1X1X32 66X # filters

E 3.56 1X1EBERTIEZ2ERE

SR, 8 A IR YEBEAE Ry 6 X6 X 32, B AR 1 X 1 X 32, MIAE B & A T Bz,

XA R R AE W B A BR E O — TR B 32 MR &% 5 5 B
FHIESRAN, SR e LA A OGS 1 A (B A5

IR 1 X1 X 32 HBRE BE 32 MUE w NS EE A BE LU0 5
SZAEME 1 X1 X32 M8 ARRE IR AR — B RERAEAM Y T — 1 2 =wa LT, I
R 00 SR 8 Al oR AR AT AR R R AR B, RS 1K T B R AR Y T T — e
TEH.

BN .8 A~ 1X1X32 A% WA Y T4 8 ML M A ILH 32 1w B85
AR T — N EE M, K 3,57 iR,

Filter1

[ Z5TH
32 wHE]
— ATl R R

Filter8
EESTH
HI2TwB I
A~ R

6X6X32

6X6X8 I

B 3.57 1X1HBBMYF—N2EERL
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B2 DA BRI A 2 /A& TT, A S B (i 7o) X I — A e .
K 3.57 FIi .6 X6 X32 Ak AR Zead 8 4~ 1X 12X 32 ¥ B, 13 5 f B R AF 11 A% 4 B
6X6X8,

IX1 BRERBERMT,

(1) EEHOMAR . WAz FORE AR S G B v R 5 B L Tk A S T A 1 <
A AP k4 ) o AU B B L T L S R 0 G s s

(2) 1X1 B0 E BUT R AY T 4% 52 T 58 8 ok i A IR 420 30mh oR
B, RTLLSE T 0o 2% (1 AR et A5 I 4% 1] L3R GA BT AT 44 I RRAE

(3) 1X1 B FUEEA R BE o, nf DR SIS R O A0 A > S50 FE . 3. 22 A4
() Inception W4, AT DAMLEEHI] 1< 1 4 BUFE B ARASE 20 31530 1y 1o 5 >R 19 B R it

3.22 Inception % R M 28

Inception X F Googl.eNet, N5 & GoogleNet, &~ T 1] Yann LeCuns B it A %R
W 45 560K LeNet 5 A,

Inception #& 2014 4 Christian Szegedy %5 A 3 H 19 — 4 5 1 IR 1 22 > 45 1)
(Szegedy, Liu,et al. ,2015),3k%% 2014 4F ) ILSVRC WP 4, J5 K AT H Inception
v2 (loffe and Szegedy,2015) .Inception v3(Szegedy, Vanhoucke,et al. ,2016) F1 Inception
v4(Szegedy,loffe,et al. ,2017)SF LA,

£ Inception i BLZHI . KERSF AT CNN AL AL 2 8 45 FRUZ ME 28 159 8Ok 8 £, {1 ) 2%
TR BRI , A AR S 15 B I AT A PR RE . HZ B 1 2 kAR 2 BIAE T L LA A
JEVE R B A

i el A REU O 2 I, 1 5 2 2 e T 5 2 B, 490 A RRURZ 0 RST L BB R A
ST BRI AL R 5 . Inception W28 A PL A ZETER — 2 FIFERZ R BB i, R X
FhOFERAS G n 7 & 22k, WA 3. 58 Fion . 45 T —> Inception 45 R H M 4544 7 141

1 X 1X192X64 :
<8

2
3X3X192X 128 w__—

/AN

S5HIXK192X32 64
-.Y(J'HJ'(:’ 128
98X 28X 32 28 y
) _________._.—-—' 2
28%28X192 MAX-POOL _ y

[#] 3.58 Inception %% B %) A 45 ¥4 755 5l

W AR B HERE Ry 28X 28 X192, TR — 2 1E G B9 2544 . 43 LA T DU AL 3847,
(1) E X 644 1X1X192 HBRUZ  fr R AR B B 48 A 28 X 28 X 64,
(2) SE X 128 4> 3X3X 192 FHFKE , same B, A8 45 EQ 55 BE 5 55 B R ~F RS, By
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REHE S8 % I GARE-BORIIUR |

FEAE ) 4E B R 28 X 28 X 128, #4 HoHE S BP 3R (D8 2 R IE SR |

(3) 7 X 321 5X5X192 B, same 5 B, AR HF BMG & B 5 98 BE RO AN A2 i i
FRAE I B 4E O 28 X 28 X 32 HMEZ B L IR (D (D15 B Y FRRAESR |

(4) 58 LI R MALE  same WAk, 25K 1, PR 5 BIMG & BE 5 96 8 RH AR AR it RR1E
SEOE ) 28><28><32,%7ﬁt%%§bﬂ%<1> (2) ()R BN FFIES [, F R i)z 2
AN B A 1 3 T R T 3 LA S R AE TR BT L 32 JEE 2 B O B R AR 2
T — 1X1 HB/-,

&l 3.58 7~ Y Inception B FHA YT — A 4 FIFATERBE M MBI, 4 54T
2 %3 ok AN 8] 4 B RO I AT 2% S S8 R A B B R AL U — 1276 B
PR XA EA TR B A R A 2R A L — 2 EEE B . Inception %
Hemy 4 SRIFAT L2 B R I 3. 59 i,

(3xsm ) (sxs& )
J

(1x16# )

(oxasm) (xass) xsmkibi

R B

B 3.59 Inception % FH 2 5 1 34 7= ]

3.21 WA 1 X1 B RUA] LA 46 0 a8 A, 3. 59 iR Kbk 25 R E 1< 1
HRUE R T8 192 6 e 3] 32 W, sbAh, ik 3. 59 Frs. M 3 X3 B
S5X5 HBRMZRTACR T 1 X1 BRL A A B X B BRIEN THRMITE R, DL 5X5
BB LR B T IR S8R A 3. 60 PR .

\. ﬁ&—‘—
iX‘?XIO’X

. |
28X 28X192

| 28x28x32 | x [ 5x5X192 |=120422400~12{C

&l 3.60 5X5 FHRIr T EINGH S H &

WRAEM 5 X5 BRZ AT WM —A 1X 1 B A 3. 61 Bras , W 2 80806 7T Ll
1. 2 fZF& R 1200 J7 .

AU BEAR T & A0 R A R IE AR TCAR 5 B 1 X1 B RUZ A S T I 45 3% in
T— R E PR
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CONV CONV
1 X1, 5X35,
16, 32,
1X1X192 28X28X16 5K5X16 28X 28X 32

28X 28X 192

[28x28X16] X [1 X 1X192] =2 408 448~2407]

} 12 443 648==1200}7

[28x28X32| X [5X5X16 | =10 035 200~10007;

B 03.61 1X1 FHFA] LK AR 18 5

GooglLeNet 4 9 BT HE 40 1Y Inception 5 FLHFIH AL 2 PRk . Hr, Inception
& PUHR Y 38 38 £ B 2 7E TmageNet 20da 5 Bl Kb ek iy, Wk Rgit & A
BB 2 GoogleNet WA 22 2, R ¥ L2 MG IHEN, WILA 27 )2, a0
3.62 7R,

R T AR B O [R) AL, R B AR BORRE AR 2 15, Inception 7E X % v (] £ & 51 A W A4l
Bl o248 softmax0 Al softmax] i 5m A% 7 e &

152 WAL TR, IR T Inception W45 235 #4 B9 B 1%

3.23 EHAMYEERER&

RxRx1 W HH KA T — I MBI T 2 AL rxrx1-utils, #2445 T8 6 8 18 K 5 KR &
B R R A8 R DA R PG T R AR A ok ERZE BT DA 5 it i A B GitHub T2k % 26 51 24
I H B TAEH .

WL Windows &40, P14k #] MS-DOS iy 247 % 18 4650 T4 H 2k D:\
MyTeaching\MyAI\chapter3 (52 Al AR 45 A & 1) TAE B RMOEE SO AT T git 74>
(g EPE 225 git AP

git clone https://github. com/recursionpharma/rxrxl — utils

git iy 2 SE UG, Ml TAEH i &8 — N2 O rxex1-utils B9 3043, B A&
Xof 248 it 3 T PR 0T AT A I — e Ty ik

WA A B AE RGeS AE % rxrxL-utils 23S B0 H B9 TAE HSERIAT .

WA R B git A4 B0 AT I H Z M b AL rxrx1-utils 19 JE 46 304
B ] AT LR RSB0 H TAEH ¢,

PATFEF B P3. 19, 525 # ik Jy HUVEC-01,3 5 5284, KOO I FL7E s1 7 B 4b 1Y
6 e AR B T A A 400 L 9 % £ RS, I 3. 63 T .
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Cony Cony Conv Cony i oy
le |-us|‘ lsnvl{s;J sts:us.‘ lel-us]J Saftchetivaliog

Cony Conv MaxPool
s | sy | [3xseus)

Conv Cony Conv Conv Conv
1% 1+1(8) 3X3+1(S) S E+1(5) 1% 1+1{8) 12X 1+1(8)

Conv Conv MaxPool AveragePool
12 1+1(8) 13 1+1(8) 3% 3+1(S) SH5+3V)
Caony Cony Cony Cony
120180 [3X3+08)| | SXE41SEH [1X1+1i5)
Cony Cany Cony Cony
Cony Comy MaxPool 1 1+ 1{8) IX IS SX5+1(S) 1% 1+ 1{8)
12 1+1(S) 12 1+1(S)

3X3+1(S) 4 * *

Cony Cony MaxPool
1% 1+ 1{8)

121+ {5) 334 NE)

DepthConcat

Cony Conv
131418} [3%3+1(8)

Cony
SHE+NS)

Conv
13 1+1(S)

| Cony SoftmaxActivation

13 1+1(S)

Cony MaxPool
1% 1+1{8) 3% 3+1(S)

Cony Cony Cony Cony
151+ 1{8) IX3I+N(E) 5% 5+1(5) 1 1+ 1{8)

, I I

Conv Cony MaxPool
U1+ 1(8) 12 1+1(5) 3X3I4UE)
Cony Cony Cony Cony Cony DepthConcat
IX04HSH| [3X3+408)| | S=5+18)] [1X1+1S) 12 1+1i5)
Cony Conv Conv Conv
Comy Cony MaxPool AveragePool PX1S) | 353408 | 5=5+usy]| |1 1+08)
12 1+1(8) 11+ 8)| | 3x3+15) S 553(V)

Cony Cony MaxPool
12 1+ 1{8) 12 1+ 1{8) 3X3+18)

= = MaxPool
Cony Cony Conv 3 s)
1% 1Sy | |3xaes) 13 1+ 1(5)
Cony | [ Conv I J MaxPool ] LocalRespNorm

13 1+1(S) 1R8] | 3R IS)

Cony
S 541(8)

Cony
I X 1=V

LocalRespNomm

& 3.62 Inception 445K
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P3.19 #W 6 BEREESGHARE GBER
103 import sys
104 sys. path. append( 'rxrxl — utils')
105 import rxrx. io as rio # § A rxrx T. HfU
£ ARG A R 5, 4 e R R, d8 e LT Atk L SE T AR LA AL B S A
106 cell image = rio.load site as rgb('train', 'HUVEC- 01', 3, 'K09',6 1)
107 plt. figure(figsize= (5, 5))
108 plt. imshow(cell image)

B R G RSE 5K B AR TR 5 B L9 E 34 512px,

JETH R T VGG-16 MEMIT RS 8% E R R4 224 X 224 X3,
IR B P3. 20,12 F TensorFlow 11 % 45 1 ok KL, 58 IR (0 R 1Y R 28 e, &) 3. 64
Fi7R .

P3.20 BB R~T45 80 224 x 224 X 3

109 import tensorflow as tf

110 resized = tf.image.resize(cell image, (224,224))
111 resized = np.asarray(resized, dtype = 'uint8')
112 plt. imshow(resized)

113 plt. show()

100 200 300 400 500 0 100
% 3. 63 40 6 3 38 K E R A R R 3,64 4EUH 224 X224 X 3 J5 1Y 40 & 1%

3.24 HIEEXNSH

3.5 WA T IR E, £ T U208 _train B4 . 3 H JE 8 T id_code
sirna 283X 51, 5 AR ANE X 1 91 B0 TE v 8 L ) AR T AR . P2 T DUAR 48 id_code
F A BENGEAR XA TAEAE 3. 25 Tt . AR LA 1108 B sirna b4, 75 B HE AT
One-Hot 45, Ik TAF @ i P AT 7 BE P3. 21 5821,
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P3.21 # SERFRZ R One - Hot 4/ A5

114 sirna _code = pd.get dummies(U20S train, columns = ['sirna'])
115 train data x = U20S_train
116 train data y = sirna code.drop(['id code'], axis=1)

117 print(train data x. shape)
118 print(train data_ y. shape)
119 train data_y. head()

ZE W R, train_data_x BUPE 68 4E B Ol (3324,2) . train_data_y BUHE 58 4k &y (3324,
1108),
PATRR T B P3. 22, S8 U 2R 4 5 e 4E 1 Xl 4

P3.22 ZHEEXMSANGESRIEEFHTS

120 from sklearn.model selection import train test split
121 x_train id, x val _id, Y train, Y val = train_ test_split(
train data x, train data y, test size = .33, random state=0)

122 print( "I 2R ) ERAE4ERE : {0}, 24k . {1}'. format(x train_id. shape, Y train. shape))
123 print ("UWGIEE W EFIE4ERE . (0}, RS 4EF . {1}'. format(x_val id. shape,Y val. shape))

124 x train id.reset index(drop = True, inplace = True)
125 Y train.reset index(drop = True, inplace = True)
126 x_val_id. reset_index(drop = True, inplace = True)
127 Y val.reset index(drop = True, inplace = True)

BITERIT

YR SE M RF A 4E - (2227, 2), AR&E4E )% . (2227, 1108)
I E A B AR AR ZE B - (1097, 2), ARZSHERE . (1097, 1108)

PUTRLIT B P3. 2355 SRR £ BRPI . e 44 B9 2 T 1 5 06 T 25 5 5 5%
B R

P3.23 HEMNMREZMRIIE

128 classes = pd.concat([x train id['sirna'],x val id['sirna']],axis=0).to list()
129 for i in range(len(classes)):
130 classes[ 1] = classes[1i]. encode(encoding = 'utf — 8")

3.25 #l4E HDF5 &

JZ2RBHERS 5 5 B (Hierarchical Data Format Version 5, HDF5) & — i f7 i 5 &
B R A 5T R B A 1) TR IR HEZE , S AL T A8 B RN AR T2 B BOIE 4R R BE e RO I T
PO EHE V7 5] 3803 FIAEAR 0%, SCRE R B IR AT 1158

2P B P11 2 & 1K) import h5py ¥ Python it HDF5 HE4E S A A1 B 354
BURT . PHATRE 7 B P3. 24 AR ZRAE 55 UE4E 1 id_code BEHL 6 38 38 K B R 4 H A
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PR T E SCRF I A7 g 518 S A7 ) 0 TAR F S0 cell T H 3R IR
i1 HDES5 K 4 30 1F
P3.24 =6 BEEGAFHTE, BEXRT IR N, B4 51 0Fs BIEE

£ B 7 R s 47— i B AT
131 def make_dataset(x_data,y data,x data_id,Y data):

132 i=0

133 for code in x _data id['id code']:

134 cell type = code.partition(' ')[0] # 4Hjifd &R

135 plate = int(code.partition(' ")[2][0]) # SEEGARZn =
136 well = code.rpartition(' ")[2] # kL%

137 #BEHL s1 7 E Y 6l IE IR, & R E

138 img = rio.load site as rgb('train', cell type, plate, well, 1)
139 resized = tf.image.resize(img, (224,224)) # TE XN
140 resized = np.asarray(resized, dtype = 'uint8')

141 filename = './cell/'+ code+ '.jpg’

142 plt. imsave(filename, resized) # {f77 4

143 x data[i] = resized # [EI{R4HME

144 y data[i] =Y data.loc[i].ravel() # pp%s

145 i+=1

146 x_train shape = (x train id.shape[0],224,224,3) # Il Zk4E LA 23 (8] B9 4k B2
147 x_val shape = (x val_id.shape[0],224,224,3) # &iiF &R 25 [6] fi6) 4 &
148 with h5py. File('cell.h5', 'w') as f:

149 x_train = f.create dataset("x train", x train shape , 'il') # I ZrEEFF1E

150 y train = f.create dataset("y train", Y train.shape ,'il') # | ZrfEFrss
151 x val = f.create dataset("x val", x val shape ,'il') # IGUFFELFAE

152 y val = f.create dataset("y val", Y val.shape ,'il') # IOiF4EFR%S

153 classes = f.create dataset('classes',data = classes) # %45 2K 4R
154 make dataset(x train,y train,x train id,Y train) # Hfl{EIIZ%5E

155 make dataset(x_val,y val,x val id,Y val) # fil{E5IE4E

PR B P3. 24 T RN 3324 X6 5k K B, I H A JF 3324 sk B A G . R 5 ¥
RH4RI8 A 224 X 224 X3, 31 [7) 4 A & A7 I 2k 4 L 56 UE 4 R AR 25 24 FR B9 HDFS $0¥ 42
PIELN

BATEE ARG T LUK % BORE e 1 B et , B 00 S &2 a8 17, IR O 75 B 1) AR B0 L & R AT
F| cell. h5 SO, B SCHEMIAF LA cell FHSET .

3.26 IBEIEHHIERE

BIL 27 2] T AR RO R B30 AI 3 R B 1 o 38 S 4 IR 4 2 5 W OB S N AE 2 550
T 2B VIRl 1) T IR ASE AL 2540 LA KBS ARL AU S 4R 80F ok 0T A 2 R SE 5 30 H g2
Bl R AT — A EAR UM 23 26 B9 30 H L AH T 8O A8 5T 40, BOE THE AR RENE R
LI 5% 2 T B IR TmageNet 0B B 470 TF IR

ImageNet #4 2k B A= 3 S0 8L 1Y 1400 £ J7 i EAZ, 8 2L 62 98 7F ImageNet [ i 17
1000 F H b5 43 28 19 Fa 8 BAL, LRI A 550 FIAL B S50l T K& 1y 2% 2 I 4k 5 52 A



(120) ABUESH 8% % REO-BRAHE |

5. UL, 2T TmageNet [ (14 B D) A5 B JF I AR 9 s AE, T B2 — A R8N A IR . X
Fofr o AN SR AT 55 1 2% 2 3 i TR BRI 31 G At AR G U8k 1) Oy ¥, B O i RS o
(Transfer Learning) .

Keras FEZR P RHIEM T VGG-16,.VGG-19, ResNet . Inception., DenseNet & %45 #i &
U 25 0 52 SCRR AR 17 HL AR AL T i BB Y 5L T TmageNet Y ZR4F AT 250, FH 7 BE AT LA
BAOph A X SRR (25K L H C B AR 502k B C RS S8 ] DL R Bk
25 WOREARY (Y T R A T 20T Sk, 4 X SO AR AR R A7 Tl 5 R AR £ A AR

PATHR P BE P3. 25, VGG-16 #Y TmageNet T 25 10 ik 47 41 f 1A 45 A0 4 1 42

P3.25 # F VGG - 16 Y ImageNet Tl ijll 4545 B i3t 1T #5 E 42 BX

156 from keras. applications. vggl6é import VGG16

157 from keras. preprocessing import image

158 from keras. applications. vggl6 import preprocess input
N RS BRI SRR, AT I R R R S R

159 model = VGG16(weights = 'imagenet', include top = False)
= AN G B R AiE £

160 def VGG1l6_extract features(img):

161 x = np.expand dims(img, axis=0)
162 features = model. predict(x)
163 return features

# AT 1Y resized B4 1K
164 features = VGG16_ extract features(resized)
165 features. shape

Horfr 25 159 F7 72 7 R 2K TmageNet Il 2k (9 BLE 2 50, 5 AF 42 Bt o AR H B
B =S EREE L BV AR 4R OB B H 4035 VGG-16 B K 13 2. VGG-16 145k 2 Wi
WA 3,52, P3. 25 i th A RAAE B 45 8 (1,7,7,512)

ST X IR 5 IR A BEAT R AR BRI, PAT AR S B P3. 26, M 40 M 1R AR R 4

P3.26 = MEFMMEGREESE
166 def load dataset():

167 with h5py.File('cell.h5', 'r') as f:

168 X _train = f['x train'][:] = 52 B 25 4 R AE
169 y_train = f['y_train'][:] = PO A 4
170 x val = f['x val'][:] £+ 1352 B TR 4 R AR
171 yval = f['y val'][:] 12 BRI IE 4 FR 45
172 classes = f['classes'][:] = 2K 4 R

173 return x_train, y train, x val, y val, classes
174 X train, Y train, X val, Y val, classes = load dataset()

TR B P3. 26 Al ge 9 HoAth B2 r S &2 FH &, r DOk L sl % 47 4 Python 2 5 SO
cell_utils. py, BT H ¢S v F HABRE P51 H.
WATRE P BE P3. 27, SE I SR B RRIE$R B, 75 B B RR1E SR 4 ) 0 (2227,7,7,512)



P3.27
175
176
177
178
179

PATHRE 7 B P3. 28, 58 iU IE AR SR AE $E 1, 75 3 1 R AiF 4 4 ) 4 (1097,7,7,512)

P3.28
180
181
182
183
184

PATRE 7 Bt P3. 29, K5 Il 5 4R H5AIE 15 56 UE 5 4 AR O A7 9 HDFS F5 AR 4 304 cell

| #3%  BEERSREER (12)

# A veG - 16 X il GREEHFEITHRMEIREY, R RiB1T—iE R 7]
m = X train. shape[0]
x_train = np.zeros((m,7,7,512))
for i in range(m) :

x_train[i] = VGGl6_extract features(X train[i])
print(x_train. shape)

# F VGG - 16 XM IIE L FITH AR, B RRF Riz(T—iBEI AT
m = X val. shape[0]
x val = np.zeros((m,7,7,512))
for i in range(m) :
x val[i] = VGG16_ extract features(X val[i])

print(x_val. shape)

features. h5.

P3.29
185
186
187
188
189
190

TR B P3.27.P3. 28 A1 P3. 29, X =B REFF s 1745 5, Al DA RE O , (R A $2 B AY
FRAE B 2R AF BN AN A9 HDES 06 45 SC b, J5 T AR 4 75 2 B3 MR AE SO 12 B R AT,
Z I 40 5 B B AL B T 4 58 B PR AT 2 B R T SR

3.27

=% PA O i ST )RR I SCRY L B S NoteBook Ji 6 R 55 %%, BERUCHT R R AE $2 B 5 FH B9 i
TR, HE— DR R Cell Model. ipynb, AT T B P3. 30, SR BURAF4E

P3.30
191
192
193
194
195
196
197
198

#R7EF VGG - 16 IRIKIHHAE, W B F RiE1T—iE B Al
with h5py.File('cell features.h5', 'w') as f:

x_train = f.create dataset("x train", data=x train) # il Zk4E B 1E
y_train = f.create dataset("y train", data=Y train) # JllZrEEIR%
x val = f.create dataset("x val", data=x val) # IGiF&E4HMF

y val = f.create dataset("y val", data=Y val) # IGiF£EFR%

classes = f.create dataset('classes',data = classes) # $(#E&E I H K

EF VGG-16 I TRFT

+ fnEL veel6 R B HY FrAE &4 &
import h5py
def load VGG16_dataset():
with h5py.File('cell features.h5','r') as f:

x_train = f['x train'][:] # BB ZR4E BRAE
y_train = f['y_train'][:] # BZHRIIZGERE
x val = f['x_val'][:] 52 HUI0 TIF 42 RRAIE
y_val = f['y val'][:] £ 5 U UE S A 45
classes = f['classes'][:] #K &K



REHE S8 % I GARE-BORIIUR |

199 return x train, y train, x val, y val, classes
200 X train, Y train, X val, Y val, classes = load VGG16 dataset()

HATE L —F T VGG-16 1 4 M KR 43 8BRS, R 05 4 8 B Al w44 8 VGG16-
Cell-Transfer, BIARIZEFANIE 3. 65 Ao, A5 RY A 5 5 &8 43 — 38 70 FR A FRAE $2 L, — 36
IyaEH F

7 101 1 2 AE e ALY 1 i AR 40 A2 T VGG-16 BEAIR T 13 )21 ImageNet &
B4 ik 40 A5 1 R AT R L 3K 3 4 TAERRAEIE R 22 )

LM EBLHER R A 25, A T8 LT —A 1X1 BRIEATREYE BT
Bom Al LR BRI R T 32, I1X 1 BRFHEEE =2 EHE KM VGG-16
Jei T = 225K AN [R) A 2 B2 00 I BRI T R L O T BRI T S i, i 4096 T
2048, AN RIHH Iy A VUL JE R T 4096 TEAF—2E, Softmax 2B HLICHE N 1108, 5
sirna MFRZEERFF—3K .

VGG-164if13 /2
FERFFHESELN

o THTASI2 —>= — FC —= FC — Softmax
| 2048 2048 1108
| Ix1EB

& 3.65 HEXFET VGG-16 iF 2 S Al

WHEE 3. 65 S5, PUTRETF B P3. 31, HE XIHT VGG-16 W5 3 fl

P3.31 # ETF VGG - 16 J ImageNet il AR, FF X F 2 S B

201 from keras import Sequential

202 from keras. layers import Dense, Conv2D, Flatten, Dropout

203 model = Sequential(name = 'VGG16 — Cell — Transfer')

204 model. add(Conv2D(filters = 64, kernel size = (1, 1), activation = 'relu',
padding = 'same', input shape = (7, 7, 512)))

205 model . add(Flatten())

206 model. add(Dense (2048, activation = 'relu', name = 'fcl'))

207 model. add(Dropout(0.5))

208 model. add(Dense (2048, activation = 'relu', name = 'fc2'))

209 model. add(Dropout(0.5))

210 model. add(Dense(1108, activation = 'softmax', name = 'prediction'))

211 model. summary/( )

PRI BB R 280N 12 924 052 AR F] VGG-16 Z2HB M+ 02 —.
PATRE P BE P3. 32, 35 /8 MR AL B ik (458 0% oR BORVSE AL BF A 48 B L Gt AR A

P3.32 # miFHE
212 model. compile(optimizer = 'RMSProp',
loss = 'categorical crossentropy',

metrics = [ 'accuracy'])
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PATREF BE P3. 33,48 E VI ZR AU AL B/ I ZRAE IR IE SR 2400 T U B AL I 2%

P3.33 il ZiE

213 epochs = 10

214 batch size = 32

215 history = model.fit(X train, Y train, epochs = epochs, batch size = batch size,
validation data= (X val,Y val))

MR TIERS 5 2] WA T R A5 i DA TR )1 s BEAR P
AT RE R B P3. 34, MR AR I 2R 4R 15 e 5 b HERR R 5 45 R E X T

P3.34 HilZGEMBIER FHAEBESREEILL

216 import matplotlib. pyplot as plt

217 % matplotlib inline

218 x = range(1l, len(history. history[ 'accuracy']) +1)
219 plt.plot(x, history. history[ 'accuracy'])

220 plt. plot(x, history. history[ 'val accuracy'])

221 plt. title( 'Model accuracy')

222 plt. ylabel
223 plt. xlabel
224 plt.xticks
225 plt. legend([
226 plt. show()
227 plt. plot(x, history. history[ 'loss'])

228 plt. plot(x, history. history[ 'val loss'])
229 plt. title('Model loss')

230 plt. ylabel( 'Loss')

231 plt. xlabel( 'Epoch')

232 plt. xticks(x)

233 plt. legend([ 'Train', 'Val'], loc = 'lower left')
234 plt. show()

'Accuracy')
'Epoch')
)

(
(
(x
([ 'Train', 'Val'], loc = 'upper left')

PRI A RN EL AN 3. 66 A, WA (E X L An A 3. 67 Fr s,

Model accuracy
~ Train
o8k - Val /

0.61

04F

Accuracy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Epoch

Pl 3.66 AR RITE I LR G AR ISR b A A R X L
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Model loss
101 //--' -
ol s
o 6
Z
s
4l
2 L
~ Train
Val
1 2 3 4 5 6 T 8 9 10

Epoch
& 3.67 BIRILEYIGRAE FIGAE AR b 35 2% (E X b

BAR XGRS NKRE ! BRI ZRAE R T RAFR = R [HR AR
AR B 27 S ROR LT 0,80 524 NIH A SRS AY J5 2218w iz AL RE 0 AT

U] figg ke bR TR L7 SR A RS NS G e SR I (RT3, 13 A 41 B R 22 5 7
ZEMACTTIE WA HE A2 B 1A) R 7 Sl SR A B L A an F

(D B =AM . AEROEA I ETEES 55 TR, N Z R LR, 3
FIHARL I HENHARE S . I U20S PO Ui 52 56 8008 it 2 A 4%

(2) IEFE 7 T 16 40 M RTAR R AE B I B 19 3 SOR K 9K TmageNet $0di 52 PE K, (H 2
ImageNet £ 7% [ 20 il 45 00 55 7T e 0F A 7847 .

(3) SEH A B AN E 1 o T BRI ] — b vk S 56, 7 [8] — > S 36 B ) [A) — AL Ay
s1AZE A s2 78 AR W B R A, 323l DL A AT B el fe e BE P3. 19 Y2
106 171 /a) O Hrb 02 B 280 LB SO 2, SEAT X HOILEE . 2 TR () 4ib vk A ] 52 46
*ﬁs%%”%jﬁo RxRx1 IJﬁ\ E IW ﬁﬁ (https://WWW. rXrx. ai/) Xﬂ'lﬂﬁﬁ#z: l‘—J E@Tﬁlﬁ'ﬁ @1%
JER .

A LLAE UL BT 2 T LA S R BURERE 2 DX O SR AR Y R S U SRR 2 R 2
o3 INZREE b2 ) B S EO0 A 800 B gk B 2s,

M FE AT — Pk - B AR AR 2R E o 2T B B R B AR A R e T X A B RR
IE AL FRRAT R ENE . AR Bk = A8 B3 ) 45, A REFE 4 & BE ] RxRx1 31 H £dls 46
) 5 95 301 o B A O R TR AR

3.28 ill% ResNet50 &8

BEAR B4 5T ImageNet (13T B 27 >0 X 20 i AR 1 43 28 850CR A i BRAE, 35 5% ]
ResNet50 #AY, Sk FF 1R 1 25

HITH AR T B P3. 29 458 i 1 BUHE S5 19 HDFS 4% A2t . A7 R )y Bt P3. 35 B %
B BUBEAE , T ResNet50 R 191 25 .
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P3.35 = MEMAMEREES
235 from cell utils import load dataset
236 X train, Y train, X val, Y val, classes = load dataset()

WATEEFE BE P3. 36, 112k ResNet50 B I T2 M B2 10 40 S 0 4%

P3.36 # £ TF ResNet50 #% &I j &2 4 il 4
237 from keras. applications. resnet50 import ResNet50
2 1N 2% ResNet50 Fi%, A4 ImageNet I Zi A &, 4325 %K 1108
238 ResNet50 model = ResNet50(include top = True, weights = None, classes = 1108)
R g 13
239 ResNet50 model. compile(optimizer = 'RMSProp',
loss = 'categorical crossentropy',
metrics = [ 'accuracy'])
= I 46 I 5
240 epochs = 5
241 batch size = 32
242 history = ResNet50 model.fit(X train, Y train, epochs = epochs, batch size = batch size,
validation data= (X val,Y val))

FEFF B P3. 36 HE X T ResNet50 BRI 5 U5, 7538 6 3B HL (8 #% 17 kb3
7)) LR AT E 80min, Y 4k 5 WG, 185 R AE B R X He a0 B 3. 68 Fr s, 8 2 {EL X Le A
& 3.69 Frs,

Model accuracy

—— Train
0.0020 | Val
0.0015 \
;:j 0.0010 | \
< \
0.0005 | '
\
ok \
1 2 3 4 5
Epoch

& 3.68 ResNet50 #EHi &4 H

RIS RAT ARG KL 2 2 5] 3. 68 5 &l 3. 69 By Ml #od  JE M sy, XA
J& ResNet50 58U {18 , e 1 0 B30 1 A 65 58 75 I 25 46 5 30 ik 4R K08 23 A1 A H AN ~F- £
EARUEBAR D R A 3. 68 FHIA 3. 69 ML RA RS M.,

PAFAR RxRx1 31 H WS — 24 AVEE HIBA, © 26 31 H AR ITIAE Github |, J&
DLER ) I A DL gk g WL EE =< ), T H B Ak . https://github. com/maciej-sypetkowski/
kaggle-rcic-1st,
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Model loss
2000000\
1500000\
3 \
S 1000000
\
500000 - \
A\
—— Train .'\_ .
oL— Val —
| 2 3 4 5
Epoch

K 3.69 ResNet50 i % {H X b

=

WATEE 7 BL P3. 37, 1R 1% 3. 27 T SE LAY VGG-16 i £ 2% =) #5 ALFI A 5 58 A% A9
ResNet50 A5 3 A

P3.37 #{RTFHEE
243 model. save( 'VGG16 Transfer model.h5') # PR 17 VGG — 16 A5 2% > I 45 14 Fn 2 5k
244 ResNet50 model. save( 'ResNet50 model. h5') # {#7F ResNet50 #&i &I 4k #4) F1 2%

3.29 ResNet50 12 E 55 ]

HATFR T B P3. 38, iM%k 3. 28 7 5E ALY ResNet50 B8, FAL+5 & — I8 40 g B 1%,
AR X6} A3 ST d s e B SR A5 5 AR 0 A bR A

P3.38 #iFEEUAEE!, IS TR

245 from keras. models import load model
246 from keras. preprocessing import image
247 from keras. applications. resnet50 import preprocess_input

248 import pandas as pd
249 import numpy as np
250 ResNet50 model = load model('ResNet50 model.h5') 0 A A

251  img path = './cell/U20S- 01 2 BI12.jpg’ # B AL 48 22 — i D] 12X 1 15
252 img = image.load img(img path, target size = (224, 224))
253 plt. imshow(img) R R &

254 train = pd.read csv("./dataset/train.csv")
255 print ('E L HIFRZE N : {0}, format(

train[ train. id code == 'U20S—-01 2 B12']['sirna'].values))
256 x = image. img to array(img)
257 x = np.expand dims(x, axis=0)
258 X = preprocess_input(x)
259 pred = ResNet50 model.predict(x) = AU 3 00

K5 50 75 2 B9 A R #E AT One — Hot 4
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o

260 pred = pred. ravel()

261 index = np.argmax(pred)

262 pred = np.zeros(1108)

263 pred[ index] = 1

264 print (A AFHIMME A : {0}'. format(pred))

265 for i, y in enumerate(Y train):

266 if (y == pred).all():

267 print ("HE AT A FRLE A 0 {0} . format(classes[1]. decode('utf —8')))
268 break

AR YRS T, LS R AN 3. 70 BOR, B
SCRYFREE N sirna_1018, A& A FUM () BR 45 N sirna_
988,

B AR Wb XTI 45 SR A A Ao s R, A2 BR T
FLRE S ANE T 4 AT H 1 e S T R AR T A
T H b3 F DL ) RN R O L AR B 5E R IH
S540, T BE L 22 P T 3H ) N B B RS RE AR 2, (RO AT
SRABAF IR 2 AR T B SR 30 H W St o8 il 1 —
Wi,

T 2L FAR RS AT 6 8 T 40 A 1R R A T 3,70 BLSCARS R i P 1%
REAEG A NG AT R R R TR WG
IR GG RE 2 2 RAR Z 401, AR ) fuvr AP iy J7 S0 R A 6 X512 X512
K BE

XPA TR H 4 AR (PR 5 BE P3. 1~P3. 38,268 17 4 15 4 42 3415 20 A e 2 A 0 3, 00 3
FEHLK CPU L # K Intel® Core™ i7-6700 CPU@3. 40Hz, WAEHELE K 16GB, Tl H # (k&
IBATHERIZE 100 3 8p A A .

INEE

AT LR 5. F L T MM IS LAl RGFEL T 2 X 4% nh 5t
AR5 07V A 2 N 2% 1 AR Z5 4 AF 5 A 3R OR O vk Bl pREC B R pRB B T
B IE [0 AL 4% S 1A 4648 A 22 5 7 2% L IE W4k . Mini-Batch 86 5 F R b5 28058
ZH, Softmax 1115 AU SR 28 R A 2T T VGG-16 A4 ResNet 5 F 9 4% |
1X 1 BRI 28 A Inception 5 A M 45 1 75 ik 5 L 3L

FTF VGG-16 Fll ResNet50 4% 13 #% 2% 2 J7 ik, 58 WL 1 20 M IR o3 28 2 ST B RL 1Y
P U255 1P, 16 B0 4 A0 B 5 %0 4E S HDFS SCHEHRIE S S R IR R Z mai ok 7 —
K.



(130) AEIBSHE ST E AR AR |

kil

—. BE®
1. MamitEEE 2+ 47 ( )
A, R B TR LTS R x = wa +0
B. M &I A i ARHIE 1S YA SR 5 15 388 25 0 oR Bk B
C. MZICHMENETTE T = = wax +b, SR J5 15 18 25 00 pR %
D. #HZICH Y T —A sREL g WA BIE « BEATICAR BN wx +0
2. ABRFE

a = np. random. randn(4, 3)
b = np. random. randn(3, 2)
c=axb

HRAEECH ab.c BE SC,HEWT ¢ BY4ERE Do
A. c.shape=(3,3)
B. c. shape=(4,2)
C. c. shape=(4,3)
D. c MRS A I a A b Y 4k BEASDE D
3. MR FEAR R FFAERCE N 0 ] X RN AT
X=[2®,2® 2@ o, pm]
N X B2 BE R ( Do
A, (1,m) B. (m,D) C. (n,m) D. (m,n)
A BB IE W Y IE AL R R R 5 ik 7 ( )
A, lel:wl/\A\l*1\+bl/\ Al/l:g\l\(z\l\)
B. Z[Z]:w[le[1]+b[l] A[/+1]:g[l] (Z[l])
C. ZU]:wU]AU*ﬂJFbU*U A[l]:gU] (Z[l])
D. ZU]:wU]AU] +/)U] A[l+l]:g[/+1] (Z[l])
5. BUEMRIETEM A — DR, T XK (y =D 5PLH (y=0). FFIH
A R BORT T 2 Y U R K7 ( )
A. tanh B. RelLU C. Leaky RelLU D. sigmoid
6. IE AR R rh W G A SR, H 2 ( )
Ao T IR S B0 L, It 2 808 R
B. B G A7 A8 1 T A — J2 0 1) A% 46 3
C. JH T4 B 1) 4% 1 B33 04 {8 A% (81 %5 07 1) 1 1] A% 47 B
D. ZeA778 B A T4k ek B (E
7. WERARA 10 000 000 ANEEAS BTl o Bl €7 ¢ )
A. 98% train.1% dev,1% test
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B. 33% train,33% dev,33% test
C. 60% train,20% dev,20% test
D. 50% train,20% dev,30% test
8. T ik A A 4R L I % Do
A, AR A [ — 20 A B. #EAR A A [ 43 A
C. FEARZIAA —— X G F D. 14 AH W) Hoi iR AR
9. A2 EE 7 ( )
A — Tl TR G T K G A S B AR
B. —Fh L2 IENALE AR B A2 R R & AR AR A E 250
C. — Rl Zrad 72 rh AR 27 2T R R
D. QRN SR AT M P B A 28 W T [
10, SR o oF ) £ 88 2 8K lambda 9 {8, 0 € Do
A, BUE SRl ) B 15 Ok BN CGEHEE T 0)
B. R ZH0E ) ARG OE R (L 0)
C. Lambda Z¥U{E 8% 45 3 BONE 2 808 B 1%
D. M T REK P Lambda {8 #9340, B6 3 AR 15 88K
1. ARG ERIRYS 8 4 mini-batch BIEE 7 DAEATE 28505 3 J2 % 8, AT IE
i 14 J2: )
A, BID® B, o817 C. 813 D, (Bl ®
12. KT mini-batch BB B, i i 1E 6 1952 ( )
A. FETF mini-batch B — KB E T, tL3E T batch gradient descent i — KB J&
RO R R
B. ETF mini-batch € il{—"" epoch | %, tt & F batch gradient descent 5 i, —
PRI 55 e
C. N T AT WAL, FA B mini-batch A RL— Y AW 2% 58 i I 25
D. mini-batch BT B 5 BEALES BT FEAH I, 5 22 01 2 AP 2L
13, B YR A5 Y B 450 2 bR BT B it 2 &) 3. 71 T
TUJ LT 4 348 T i A 2 )o
A, A& E batch gradient descent i J& mini-
batch gradient descent, } & & F /% 0 i (o] BUAETE T
B. AN {fi F B9 & batch gradient descent ¥ & mini- |
batch gradient descent,iX Zx M ZE F AL K& T LAdE B 3.71 BURRECT R
2 B E 1 O i £
C. WA A JE mini-batch gradient descent, ¥t BHA
) REEAE A AL R A T Y2 batch gradient descent, W i R & n] U4 %2
Y 1E H 1 L
D. 4Rl A2 mini-batch gradient descent. X 7 e He I Al A% 32 B IE #1500 L
AN FAE F )2 batch gradient descent, | U B B 26 A5 47 7 ™ 5 1) 7]

cost




) ABUR S IE RRF-HIRHUR |

14, AR 73R WA SR — 3 10 2 2] R A 207 X BL epochNum 3R 7R epoch Y
%5 ( ),
A, = ewochNum
B.

hN
a=0, 95PochNum

k

0
v epochNum
1
1+decayRate X epochNuma 0

~ —

C. a=

D. a=

Z.BiE&
Lo DU TR 6 04 2 ),

A, w B P FOR M 2 RIS

B. a' 3R WA 2 J2 8 R R e

C. 2 P FIRMEES 2 RV i il 1) B

D. a9 IR 12 MREATE LR 2 2 ik 1
2. XTI 3. 72 BN B #0284

K 3.72 MZM %

LT i 1 1452 )

A. w S R (5,3) B. oM SRR (1. D
C. w LR (3,5) D. w BI4ERE R (3,5)
3. XTTFANE 3. 72 P i R 4%, LUT 3R IE 6 1 2 ),
A, R R (5,3) B. "M R G D
sz%ﬁgﬁ@J> D. "R R (5.1
4. TR THSEIM R )
A, ¥ FKq

B. MZMEEL
C. H£ZWMSBUEE w A2 ] &t b
D. £ 2 303h eR B i ) i e
5. NG A LA HAT R U7 2%, DA R MR EE R il T L2537 ( )
AL R IE IR
B 384T0 o 2% 11 23 B s 38 Ik 26 o0 1 Bt
C. FRICE Z i 5k o
D. BRBCE Z 1 I 2R 504
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6. WNALG — BT T — KR 288 BROE U A A8 I VS I R B L (R e
YIZRFEMIRZE RN 0. 5% . WIEERIRE RN 7Y,
DL W L2 45 it A ] e B R MR 7 ( )
AL HEIIE N AL 240 lambda 19 {8
B. FRIEIEN{L S % lambda B9{E
C. FRECHE 2 1y I 28
D. 3 ) 25 BUASE , 491 4 J2 0 w28 oo B i
7. H8Im dropout 1E WL keep_prob ZEUE . FIUNM 0. 5 &R 0. 6 K- FE( Do
AL 8N IE AR SR
B. BEARIE WAL RCR
C. 2 M LETEIZREE 1052 22 19
D. P2 W8 AE I 2R 4 1 1R 25 P AR
8. Aft4 mini-batch I K/NATER 1., WATENFEAR LT m? ( )
A. G mini-batch KN 1B AT 5 AL B3R A R A B A BB 58 i — IROB JiE

T
B. W5 mini-batch K/NHK m o B A A K BEALES B F B, Ht 5 &t mini-
batch KR £
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